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ΘΕΜΑ: Ενισχυτική διδασκαλία και πρόσθετη διδακτική στήριξη 
 
 
 Κα Υπουργέ, 
         Όπως γνωρίζετε κατά τη φετινή σχολική χρονιά τα προγράμματα της πρόσθετης 
διδακτικής στήριξης και της ενισχυτικής διδασκαλίας λειτουργούν σε ορισμένες περιπτώσεις 
πλημμελώς ενώ σε άλλες δεν πραγματοποιούνται καθόλου.  
         Αντίθετα η φετινή τάση στις εγγραφές των φροντιστηρίων διαγράφεται αυξητική.          
Περισσότεροι είναι φέτος οι μαθητές της Γ΄ Λυκείου  που εγγράφονται στα φροντιστήρια 
καθώς η βαθμολογική βάση στις πανελλήνιες εξετάσεις δημιουργεί εντεινόμενο αίσθημα 
ανασφάλειας – μέτρο για το οποίο κατ΄ επανάληψη η Ομοσπονδία Γονέων Ν. θεσ/νίκης 
εξέφρασε τις έντονες αντιρρήσεις της.  
         Σύμφωνα δε, με στοιχεία της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών 
Ελλάδας κατά το έτος 2005 οι γονείς πλήρωσαν 606 εκατ. ευρώ για φροντιστήρια μέσης 
εκπαίδευσης απ΄ τα οποία τα 433 εκατ. δαπανήθηκαν σε ιδιαίτερα μαθήματα της 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 
         Η ενισχυτική διδασκαλία και η πρόσθετη διδακτική στήριξη για τους μαθητές των 
Γυμνασίων και των Λυκείων οδηγούνται με την πολιτική σας σε πλήρη απαξίωση και ίσως 
τελικά σε κατάργηση καθώς φέτος δεν δόθηκαν οι απαραίτητες πιστώσεις για την πρόσληψη 
ωρομίσθιων καθηγητών για τα Γυμνάσια ενώ στα Λύκεια η δραματική καθυστέρηση στην 
έναρξη των μαθημάτων της πρόσθετης διδακτικής στήριξης είχε ως αποτέλεσμα τη μειωμένη 
συμμετοχή των μαθητών, αφού οι περισσότεροι είχαν ήδη ξεκινήσει ιδιωτικά φροντιστήρια. 
         Έτσι ένα σπουδαίο μέτρο που στόχο είχε αφενός την εκπαιδευτική στήριξη των 
μαθητών και αφετέρου την ανακούφιση των οικογενειών τους από το δυσβάσταχτο οικονομικό 
φορτίο των φροντιστηρίων εξοστρακίζεται από το δημόσιο σχολειό προς όφελος των 
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ιδιωτικών συμφερόντων και σε βάρος των μαθητών, παιδιών κυρίως χαμηλών εισοδηματικών 
στρωμάτων.   
         Παρακαλούμε να λάβετε υπόψη σας τα παραπάνω και να προχωρήσετε άμεσα στην 
ουσιαστική στήριξη και οικονομική ενίσχυση των προγραμμάτων της πρόσθετης διδακτικής 
στήριξης και της ενισχυτικής διδασκαλίας με την καθολική εφαρμογή τους με πλήρες 
πρόγραμμα σε όλα τα σχολεία. 
 
 

Για το ∆.Σ. 
 

         Ο πρόεδρος                                                                               Η ειδ. γραμματέας 
 
 
 
        Αθ. Μήτσιου                                                                                    ∆. Κετογλίδου 
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